

## **Zápisnica z 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch zo dňa 13.12.2016**

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny

Program: 1. Privítanie

2. Procedurálne záležitosti
3. Schválenie programu zasadnutia
4. Kontrola plnenie uznesení
5. Žiadosť o finančnú dotáciu na Centrum voľného času Nitra na r. 2017
6. Žiadosť o schválenie individuálnej bytovej výstavby pre súkromných vlastníkov pozemkov
7. Pokračovanie protipovodňových aktivít
8. Návrh VZN č. 2/2016 o dani z nehnuteľnosti na rok 2017
9. Rôzne
10. Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva
11. Záver

### **K bodu 1 a 2:**

Na úvod pán starosta privítal prítomných poslancov a určil za zapisovateľku Ing. Eriku Zlatňanskú. Za overovateľov zápisnice určil pani poslankyňu Ivanu Pavlovičovú a pána poslanca Milana Poláka.

Do návrhovej komisie navrhol Michala Pivarčiho a Ing. Jozefa Záhorského. Hlasovanie za návrhovú komisiu za 5 (Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti 0, zdržal sa 0, nehlasoval 0.

### **K bodu 3:**

Pán starosta dal hlasovať aby rokovanie prebiehalo podľa programu pozvánky – hlasovanie za 5 (Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti 0, zdržal sa 0, nehlasoval 0.

### **K bodu 4:**

Pani kontrolórka p. Chrenová informovala poslancov s plnením uznesení nasledovne:

- č. 137 – 140 boli procedurálne záležitosti, č. 141 – č. 144 uznesenie splnené, č. 145 zatiaľ nesplnené, výzva nevyšla, č. 146 – výzva vyšla obec sa zapojí, č. 147 – prebieha rekonštrukcia, č. 148 – 149 splnené.

**K bodu 5:**

Pán starosta informoval, že na obecný úrad bola doručená žiadosť z Cirkevného centra voľného času v Nitre ohľadom finančného príspevku na deti s trvalým pobytom v našej obci. Ide o súrodencov Dominika Chmelu a Emmu Chmelovú, bytom Tesárske Mlyňany, Školská 602, ktorí navštevujú krúžky v uvedenom centre. Povedal, že v obci si podporujeme svoje vlastné aktivity a dal hlasovať za poslanecký návrh prispieť vo výške 50 € na jedno dieťa. Hlasovanie za 5 (Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti 0, zdržal sa 0, nehlasoval 0.

**K bodu 6:**

Pán starosta uviedol, že sme obdržali žiadosť p. Petra Kratku, Pavla Kratku, Martina Kratku a p. Viery Mužíkovej vo veci schválenia individuálnej bytovej výstavby na parcelách č. 937/2, 932/6 a 932/3 vedených v k.ú. Tesáre nad Žitavou ako orná pôda. Tieto parcely si vlastníci plánujú rozdeliť ako stavebné pozemky podľa GP č. 110114/2016. Tieto parcely sa nachádzajú na Lúčnej ulici a nakoľko je tu vybudovaná riadna prístupová cesta, sú tu inžinierske siete a je záujem aj od iných občanov v tejto lokalite stavať rodinné domy dal hlasovať, kto je za to, aby uvedené parcely boli schválené ako vhodné na individuálnu bytovú výstavbu, hlasovanie za 5 (Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti 0, zdržal sa 0, nehlasoval 0.

**Bod 7:**

Pán starosta informoval, že po prácach po prehĺbení jarkov v obci, po mimoriadnej udalosti po povodni v júni 2016 boli občania veľmi spokojní a vďační. Následne som kontaktoval projektovú firmu vo veci riešenia situácie ochrany pred povodňami. Obec by sa mohla zapojiť do výzvy na ochranu pred povodňami spôsobenými mimoriadnymi udalosťami – dažde. Bol vypracovaný projekt, ktorý bol poslancom predložený, v projekte boli zahrnuté tri kritické lokality kde v minulosti došlo v obci k záplavám rodinných domov. V prípade zapojenia sa do projektu je potrebná spoluúčasť obce vo výške 5 %. Ide o tzv. dolinku až po Žitavu, priestor pri cintoríne v časti Mlyňany a 3. lokalita je odvodňovací žlab, ktorý prechádza cez dvory rodinných domov v časti Mlyňany kde došlo k ich vytopeniu. Projekt je vypracovaný tak, že architekt je garantom toho, že situácia z minulosti sa už nezopakuje.

p. Pivarči – problém je aj na ulici Lúčnej, tam tiež ľuďom zatopilo pivnice

p. starosta – tam je problém s pozemkom pod cestou, tú vlastní vlastníci rodinných domov, keď sa podáva projekt musí to byť obecné. Dal hlasovať za to aby sa obec zapojila do výzvy protipovodňových opatrení s 5 % spoluúčasťou obce. Hlasovanie za 5 (Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti 0, zdržal sa 0, nehlasoval 0.

Pán starosta dal hlasovať aby rokovanie zasadnutie pokračovalo bodom 9 Rôzne. Hlasovanie za 5 (Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti 0, zdržal sa 0, nehlasoval 0.

**K bodu 9 Rôzne:**

Na zasadnutí obecného zastupiteľstva bola prítomná riaditeľka základnej školy PaedDr. Helena Balková, ktorej starosta obce odovzdal slovo.

p. riaditeľka ZŠ poďakovala za to, že sa ukončili práce na telocvični, ďalej vyjadrila poďakovanie, že všetky prostriedky, ktoré sú určené pre školu idú do školy a vyjadrila internú požiadavku o navýšenie rozpočtu pre školu. Má problém, výpoveď dala hlavná kuchárka z dôvodu, že plat aj po zvýšení má 450 € v hrubej mzde a má vyššiu ponuku cca 700 €. Vyjadrila sa, že keby sa jej plat zvýšil na 585 € v hrubom tak by ostala. V škole máme 225 stravníkov, kvalita stravy je na veľmi dobrej úrovni. Bol problém aj v minulosti v septembri keď sa hľadala kuchárka do kuchyne, museli sme zobrať nevyučenu a máme len jednu hlavnú kuchárku je vyučená a má najväčšiu zodpovednosť, keď nám odíde budeme mať veľký problém.

Pán starosta povedal, že nakoľko je to jediná vyučená sila v kuchyni, je to vedúca a má zodpovednosť navrhol a dal hlasovať kto je za to aby sa plat hlavnej kuchárky navýšil na sumu 585 € v hrubej mzde, hlasovanie za 5 (Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti 0, zdržal sa 0, nehlasoval 0. Predstavovalo by to navýšenie rozpočtu na základnú školu cez 1000 €.

Pani riaditeľka poďakovala za ústretovosť a týmto je vlastne problém vyriešený, hlavná kuchárka potom výpoveď stiahne späť.

Ďalej pani riaditeľka pripomenula, že bude potrebné vypracovať VZN za prenájom priestorov v ZŠ.

Pán starosta povedal, že do najbližšieho zasadnutia sa pripraví návrh VZN a odovzdal slovo pani kontrolórke.

p. Chrenová – vyjadrila obavu majiteľov hrobových miest, ktoré sú na cintoríne v časti Tesáre nad Žitavou hneď pri nadmerne vyrastených tujách. Majú obavu aby nedošlo k ich spadnutiu a poškodeniu hrobových miest tak ako bolo v minulosti odvysielané v televízii.

Poslanci sa vyjadrili tiež názor, aby sa tieto tuje z bezpečnostného hľadiska opíli a skrátili aspoň o 1/3 výšky – hlasovanie za 4 (Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti 0, zdržal sa 1 (Ivana Pavlovičová), nehlasoval 0.

Pán starosta informoval, že na obecnej bytovke je dlh na nájomnom cca 5 000 €. Na jednom byte u p. Dankovej je dlh cca 2600 €, dostala prípis, že ak nedôjde k úhrade nájmu do konca roka 2016 bude jej v januári doručená výpoveď z nájmu. Ostatní nájomníci dostanú prípis, že v jednom byte došlo k ukončeniu nájomnej zmluvy. Pani Dankovej sa určí splátkový kalendár na doplatenie dlhu ak nie dostane exekúciu.

Ďalej pán starosta informoval o tom, že obec sa zapojila do výzvy na MŠ o rozšírenie kapacity, ďalej výzvy na kanalizáciu na opravu čerpadiel a je rozrobená výzva na protipovodňové práce. Zároveň povedal, že sme dali vydezinfikovať a urobiť nové nátery v katafalkoch v oboch domoch smútku, bola opravená strecha na dome smútku v časti Mlyňany a ešte tu bude treba urobiť aj interiérové úpravy.

p. Polák - povedal, že bol na výročnej schôdzi DHZ, hasiči sú dobrí, chodia na rôzne súťaže ale mašinu, ktorú majú bola zakúpená zo súkromných zdrojov p. Marekom Kováčom. Požiadal, aby sa mu suma vyplatila a aby to prešlo do majetku obce. Ide o sumu približne cez 2000 €. Treba to doriešiť, tú mašinu potrebujú.

p. starosta sa vyjadril, že s p. Kováčom spolu o tom už hovorili a budeme sa snažiť to do jari vyplatiť.

Prišiel poslanec p. Lukáš Ivanička.

Pán starosta dal hlasovať za to, aby sa technika pre DHZ, ktorá bola zakúpená za súkromné financie bola odkúpená do vlastníctva obce – hlasovanie za 6 (Lukáš Ivanička, Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti 0, zdržal sa 0, nehlasoval 0.

#### **Bod 8 – Návrh VZN č. 2/2016 o dani z nehnuteľností na rok 2017**

Pán starosta odovzdal slovo prítomnej Ing. Forgáčovej.

Ing. Forgáčová – povedala, že sadzby v návrhu sú nezmenené, len schvaľujeme VZN o dani z nehnuteľností len na jeden rok tak je potrebné ho schváliť nanovo.

p. Pivarči – koľko rokov sa sadzby nemenili?

p. starosta – asi pred 5 rokmi sa menili u daniach ale medzitým sme zvyšovali sadzby za vývoz dopadu a kanalizáciu. Dal hlasovať na VZN č. 2/2016 v takej forme ako bolo vypracované – za 6 (Lukáš Ivanička, Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti 0, zdržal sa 0, nehlasoval 0.

#### **K bodu 10:**

p. Polák povedal, že pán starosta pracuje, snaží sa, v obci sa stále niečo buduje preto navrhuje zvýšiť mu plat, plat sa menil naposledy pred rokom. Navrhol zvýšiť plat starostu obce o 150 € v čistom mesačne. Pán starosta dal hlasovať za poslanecký návrh za 6 (Lukáš Ivanička, Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti 0, zdržal sa 0, nehlasoval 0.

Pán starosta ďakuje a váži si to.

Ing. Záhorský pozval prítomných na akciu, ktorá sa bude konať tento rok už druhýkrát. V sobotu 17.12.2016 budú mladí ľudia z našej obce, Meleku a Žitaviec robiť akciu na tému Vianočná dedinka. Bude Betlehemska hra, živý betlehem a vianočné trhy spojené s predajom vianočných dobrôt /cigánska, punč, palacinky/. Výťažok z akcie bude použitý na letný tábor pre viacpočetné deti aj z našej farnosti. Požiadal poslancov o príspevok na podporu tejto akcie.

Pán starosta povedal, že je to dobrá akcia, treba to podporiť a navrhol príspevok vo výške 200 € v podobe preplatenia blokov za nákup surovín. Hlasovanie za 6 (Lukáš Ivanička, Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti 0, zdržal sa 0, nehlasoval 0.

#### **K bodu 11:**

Na záver pán starosta poďakoval prítomným poslancom za účasť a ukončil zasadnutie.

### **Uznesenie č. 150/2016**

#### **z 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch zo dňa 13.12.2016**

#### **Určenie zapisovateľky**

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 13. zasadnutí OZ konanom dňa 13.12.2016

*prerokovalo*

určenie zapisovateľky a

*berie na vedomie,*

že Ing. Erika Zlatňanská bola určená za zapisovateľku zápisnice na 13. zasadnutí OZ konanom dňa 13.12.2016

Hlasovanie:

za: 5 (Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

#### **Uznesenie č. 151/2016**

##### **z 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch zo dňa 13.12.2016**

---

#### **Určenie overovateľov zápisnice**

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 13. zasadnutí OZ konanom dňa 13.12.2016

*prerokovalo*

určenie overovateľov zápisnice a

*berie na vedomie*

overovateľov zápisnice: p. poslankyňu Ivanu Pavlovičovú a p. poslanca Milana Poláka z 13. zasadnutia OZ konaného dňa 13.12.2016

Hlasovanie:

za: 5 (Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

#### **Uznesenie č. 152/2016**

##### **z 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch zo dňa 13.12.2016**

---

#### **Voľba návrhovej komisie**

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 13. zasadnutí OZ konanom dňa 13.12.2016

*prerokovalo*

voľbu návrhovej komisie a

*volí*

členov návrhovej komisie: p. poslanca Michala Pivarčiho a p. poslanca Ing. Jozefa Záhorského

Hlasovanie:

za: 5 (Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

#### **Uznesenie č. 153/2016**

##### **z 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch zo dňa 13.12.2016**

---

#### **Schválenie programu rokovania**

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 13. zasadnutí OZ konanom dňa 13.12.2016

*prerokovalo*

návrh programu 13. zasadnutia OZ konaného dňa 13.12.2016

*schvaľuje*

program 13. zasadnutia OZ konaného dňa 13.12.2016.

Hlasovanie:

za: 5 (Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

#### **Uznesenie č. 154/2016**

##### **z 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch zo dňa 13.12.2016**

##### **Schválenie finančného príspevku pre Cirkevné centrum voľného času Nitra**

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 13. zasadnutí OZ konanom dňa 13.12.2016

*prerokovalo*

žiadosť o príspevok pre Cirkevné centrum voľného času Nitra Klokočina zo dňa 21.10.2016 pre deti s trvalým pobytom v obci Tesárske Mlyňany

*schvaľuje*

príspevok pre Cirkevné centrum voľného času Nitra Klokočina za dieťa Emma Chmelová vo výške 50 € a Dominik Chmela vo výške 50 € na základe žiadosti o finančnú dotáciu.

Hlasovanie:

za: 5 (Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

#### **Uznesenie č. 155/2016**

##### **z 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch zo dňa 13.12.2016**

##### **Schválenie individuálnej bytovej výstavby**

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 13. zasadnutí OZ konanom dňa 13.12.2016

*prerokovalo*

žiadosť p. Petra Kratku, Pavla Kratku, Martina Kratku a Viery Mužíkovej o schválenie individuálnej bytovej výstavby v k. ú. Tesáre nad Žitavou na parcelách č. 937/2, 932/6 a 932/3 podľa návrhu GP č. 110114/2016

*schvaľuje*

parcely č. 937/2, 932/6 a 932/3 v k.ú. Tesáre nad Žitavou podľa návrhu GP č. 110114/2016 ako vhodné na individuálnu bytovú výstavbu

Hlasovanie:

za: 5 (Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

#### **Uznesenie č. 156/2016**

##### **z 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch zo dňa 13.12.2016**

##### **Protipovodňové opatrenia obce**

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 13. zasadnutí OZ konanom dňa 13.12.2016

*prerokovalo*

návrh aby sa obec uchádzala o projekt v rámci protipovodňových aktivít a opatrení v obci  
*schvaľuje*

prípravu a podanie projektu v rámci protipovodňových aktivít a opatrení v Obci Tesárske Mlyňany s 5 % finančnou spoluúčasťou na základe vypracovaného rozpočtu projektanta s prihliadnutím na lokality, ktoré boli odprezentované na tomto zasadnutí obecného zastupiteľstva

Hlasovanie:

za: 5 (Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

### **Uznesenie č. 157/2016**

#### **z 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch zo dňa 13.12.2016**

---

##### **Zmena programu**

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 13. zasadnutí OZ konanom dňa 13.12.2016

*prekovoalo*

návrh na zmenu programu rokovania s tým, že pokračovať sa bude bodom 9. Rôzne  
*schvaľuje*

pokračovať rokaním programu bodom 9. Rôzne

Hlasovanie:

za: 5 (Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

### **Uznesenie č. 158/2016**

#### **z 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch zo dňa 13.12.2016**

---

##### **Zvýšenie mzdy pre hlavnú kuchárku v ZŠ**

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 13. zasadnutí OZ konanom dňa 13.12.2016

*prekovoalo*

návrh na zvýšenie mzdy pre hlavnú kuchárku v ZŠ Š. Moyses v Tesárskych Mlyňanoch  
*schvaľuje*

navýšenie mzdy pre hlavnú kuchárku v ZŠ Š. Moyses v Tesárskych Mlyňanoch  
na výšku 585 € v hrubom

Hlasovanie:

za: 5 (Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

### **Uznesenie č. 159/2016**

#### **z 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch zo dňa 13.12.2016**

---

##### **Opílenie a skrátenie tují na cintoríne v časti Tesáre nad Žitavou**

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 13. zasadnutí OZ konanom dňa 13.12.2016

*prekovoalo*

návrh na opílenie a skrátenie tují na cintoríne v časti Tesáre nad Žitavou približne o 1/3  
*schvaľuje*

opílenie a skrátenie tují na cintoríne v časti Tesáre nad Žitavou približne o 1/3

Hlasovanie:

za: 5 (Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

#### **Uznesenie č. 160/2016**

##### **z 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch zo dňa 13.12.2016**

---

#### **Refundácia zakúpenej techniky DHZ**

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 13. zasadnutí OZ konanom dňa 13.12.2016

*prerokovalo*

návrh na refundáciu zakúpenej techniky DHZ

*schvaľuje*

refundáciu zakúpenej techniky DHZ

Hlasovanie:

za: 6 (Lukáš Ivanička, Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

#### **Uznesenie č. 161/2016**

##### **z 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch zo dňa 13.12.2016**

---

#### **VZN č. 2/2016 o dani z nehnuteľnosti**

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 13. zasadnutí OZ konanom dňa 13.12.2016

*prerokovalo*

návrh VZN Obce Tesárske Mlyňany č. 2/2016 o dani z nehnuteľnosti na rok 2017

*schvaľuje*

VZN Obce Tesárske Mlyňany č. 2/2016 o dani z nehnuteľnosti na rok 2017

Hlasovanie:

za: 6 (Lukáš Ivanička, Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

#### **Uznesenie č. 162/2016**

##### **z 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch zo dňa 13.12.2016**

---

#### **Zvýšenie platu starostu obce**

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 13. zasadnutí OZ konanom dňa 13.12.2016

*prerokovalo*

návrh na zvýšenie platu starostu obce o 150 € mesačne v čistom

*schvaľuje*

zvýšenie platu starostu obce o 150 € mesačne v čistom



Hlasovanie:

za: 6 (Lukáš Ivanička, Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

**Uznesenie č. 163/2016**

**z 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch zo dňa 13.12.2016**

**Finančný príspevok na akciu Vianočná dedinka**

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na 13. zasadnutí OZ konanom dňa 13.12.2016

*prerokovalo*

návrh na schválenie finančného príspevku vo výške 200 € na občerstvenie v rámci akcie Vianočná dedinka

*schvaľuje*

finančný príspevok vo výške 200 € na občerstvenie v rámci akcie Vianočná dedinka

Hlasovanie:

za: 6 (Lukáš Ivanička, Ivana Pavlovičová, Michal Pivarči, Vladimír Plaštiak, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

Zapísala Ing. Erika Zlatňanská ..... dňa 13.12.2016

Overovatelia zápisnice: Ivana Pavlovičová ..... dňa .....

Milan Polák ..... dňa .....

Ing. Štefan Valkovič  
starosta obce